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Анотація. Досліджено проблеми управління людськими ресурсами в 
публічному секторі України та їх вплив на міжвідомчу взаємодію органів 
державної виконавчої влади в контексті технологічної трансформації. 
Технологічна трансформація визначає важливість управління людськими 
ресурсами як ключову складову механізму налагодження міжвідомчої 
взаємодії органів державної влади в публічному секторі України. 
Проаналізовано основні фактори, що впливають на ефективність управління 
персоналом у державних структурах та запропоновано шляхи вдосконалення 
системи управління людськими ресурсами з метою покращення міжвідомчої 
взаємодії в умовах технологічної трансформації. Зокрема, розглянуто 
стратегії управління персоналом, розвиток професійних компетенцій 
працівників, систему мотивації та стимулювання працівників, а також 
необхідність належного рівня комунікації та взаємодії між органами 
державної виконавчої влади. Управління людськими ресурсами в 
публічному секторі України в умовах війни та технологічної трансформації є 
складним і важливим завданням, яке потребує багатогранного підходу та 
координації зусиль різних державних органів. Технологічна трансформація 
підкреслює важливість ефективного управління людськими ресурсами для 
адаптації до сучасних викликів. Налагодження міжвідомчої взаємодії органів 
державної виконавчої влади в цих умовах значною мірою залежить від 
управління кадрами. Для ефективного управління людськими ресурсами в 
контексті технологічних змін важливою є соціально-психологічна складова 
та взаємодія з громадськістю. Ефективне управління потребує також 
відповідного рівня кваліфікації та мотивації персоналу. Додатково стаття 
містить питання розроблення рекомендацій щодо покращення управління 
людськими ресурсами в державному секторі, враховуючи технологічну 
трансформацію.
Ключові слова: управління людськими ресурсами, публічний сектор, 
міжвідомча взаємодія, державна виконавча влада, ефективність, стратегії
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управління персоналом, розвиток професійних компетенцій, мотивація 
працівників, комунікація, взаємодія, Україна, безпека та умови праці, 
HRMIS / PoClick, CDTO Campus, проєкт «Speed internship».

П о ста н о в к а  п р обл ем и . У публічному секторі України 
часто виникає проблема відсутності ефективної взаємодії між 
різними органами державної влади та органами місцевого 
самоврядування. Це може призвести до надмірної бюрократії, 
дублювання зусиль та неефективного використання ресурсів. 
У такому контексті управління людськими ресурсами може 
виконувати важливу роль у покращенні міжвідомчої взаємодії 
та забезпеченні координації дій різних органів публічної влади. 
Зараз українська система державного управління перебуває на 
етапі активних трансформацій та реформ. Унаслідок цього 
ефективне управління людськими ресурсами стає визначальною 
складовою для успішної адаптації та реалізації нових завдань. 
Актуальність вивчення управління людськими ресурсами в 
публічному секторі полягає в його ключовій ролі як важливої 
передумови для успішного функціонування та взаємодії органів 
державної виконавчої влади в Україні. Це важливо з 
урахуванням сучасних соціально-економічних викликів, таких 
як децентралізація та передання повноважень, гнучкість в 
умовах змін, бюджетна ефективність, впровадження інновацій 
та сучасних підходів, а також для збереження довіри 
громадськості до діяльності органів публічної влади. Такий 
підхід дає змогу забезпечити ефективність та 
конкурентоспроможність системи управління персоналом у 
сучасних умовах трансформацій.

А н а л із п о п ер ед н іх  д о сл ід ж ен ь . Досі не було 
комплексного освітлення в науковій літературі питання 
впровадження інтелектуальних технологій у функціонування 
органів публічної влади. Зокрема, науковці О. Дурман [1], 
Ю. Філатова [2] провели аналіз цілей та переваг інформатизації 
управління, О. Духовна [3], І. Лопушинський [4], Л. Матвейчук 
[5] висвітлили необхідність реформування України в умовах 
цифровізації, В. Єганов [6], С. Кандзюба [7], Ю. Молохов [8] 
розглянули особливості, переваги та недоліки впровадження 
електронного документообігу тощо.
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Забезпечення рівних можливостей для всіх працівників у 
державних органах є важливим аспектом управління 
людськими ресурсами. Це сприяє підвищенню мотивації та 
ефективності працівників, а також створенню справедливого та 
рівного робочого середовища. Дослідження О. Дурмана 
[1, с. 37] та Ю. Філатової [2, с. 38] підтверджують важливість 
цього аспекту управління персоналом.

Розвиток культури рівного ставлення до всіх працівників 
у державних органах є ключовим для підвищення мотивації та 
продуктивності персоналу. Це сприяє покращенню робочого 
клімату та досягненню поставлених цілей. Дослідження 
І. Лопушинського [4] підтверджують важливість розвитку 
культури однакового ставлення до всіх працівників у 
державних органах.

Комплексний підхід та взаємодія з іншими органами 
державної виконавчої влади є необхідними для успішного 
управління людськими ресурсами в публічному секторі. Це 
допомагає забезпечити координацію дій та спільність 
зусиль у досягненні стратегічних цілей. Дослідження 
Л. Матвейчук [5] підтверджують важливість комплексного 
підходу в управлінні персоналом.

Ефективна комунікація та взаємодія між різними 
департаментами та підрозділами органів державної виконавчої 
влади є важливими для успішної міжвідомчої взаємодії. Це 
сприяє уникненню конфліктів та досягненню спільних цілей, 
покращує робочі процеси. Дослідження С. Кандзюби [7] та 
Ю. Молохова [8] підтверджують важливість ефективної 
комунікації у процесі управління персоналом.

Термін «держава у смартфоні» став загальноприйнятим 
для опису сучасних тенденцій інтелектуалізації публічного 
управління [1, с. 38]. Впровадження цифрового врядування 
перетворює уявлення суспільства про механізми управління 
державними установами, взаємодію органів влади і громадян, 
а також інструменти електронного документообігу. Загалом це 
сприяє створенню прозорості та ефективності в публічному 
управлінні. Незважаючи на ряд проведених досліджень засад 
інформатизації публічного управління в Україні, технології 
постійно розвиваються і вдосконалюються, тому питання
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використання та необхідності впровадження їх сучасними 
інститутами державної влади потребує подальших досліджень.

Так, останні дослідження та публікації підтверджують 
важливість правильного управління людськими ресурсами в 
публічному секторі України для ефективної міжвідомчої 
взаємодії органів державної виконавчої влади. У роботах таких 
вчених, як Т. Василевська [9], Н. Липовська [10, с 70],
0. Пархоменко-Куцевіл [11, с. 12], Л. Прудиус [12, с. 163],
1. Шпекторенко, В. С. Куйбіда [13] та інших, проаналізовано 
питання визначення напрямів удосконалення управління 
людськими ресурсами у сфері публічної служби. Значний 
внесок у дослідження аспектів управління людськими 
ресурсами у публічній службі, таких як планування, 
прогнозування, відбір, мотивація, навчання та самоосвіта, 
професійна орієнтація, етика, адаптація та кар’єрний розвиток 
державних службовців та посадових осіб місцевого 
самоврядування, зробили Н. Артеменко [14], І. Нинюк [15], 
В. Олуйко [16, с. 66], А. Сіцінський [17, с. 94], І. Сурай [18, с. 
269], С. Хаджирадєва [19] та інші.

Дослідники наголошують на необхідності розвитку 
стратегій управління персоналом, які максимально 
відповідають вимогам сучасного ринку праці та сприяють 
розвитку професійних компетенцій працівників. Одним із 
ключових аспектів управління персоналом є мотивація 
працівників, яка забезпечує їхню високу продуктивність та 
ефективність роботи. З цією метою дослідники пропонують 
використовувати різні методи мотивації, такі як фінансова та 
нематеріальна стимуляція, підвищення рівня задоволення від 
роботи, створення сприятливого робочого середовища тощо. 
Крім того, дослідження підкреслюють важливість ефективної 
комунікації та взаємодії між різними департаментами та 
підрозділами органів державної виконавчої влади. Для 
забезпечення успішної міжвідомчої взаємодії необхідно 
вдосконалювати систему комунікації та сприяти взаємодії між 
працівниками з різних підрозділів і відділень.

М ета  статт і -  визначенння важливості управління 
людськими ресурсами як ключової складової механізму 
налагодження міжвідомчої взаємодії органів державної влади в
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публічному секторі України, зокрема в контексті технологічної 
трансформації та висвітлення впливу сучасних технологій на 
управління персоналом.

М ето д и  д о сл ід ж ен н я . Під час наукового пошуку у 
зазначеній тематиці використовувалися загальнонаукові 
методи, такі як системний аналіз, індукція й дедукція для 
аналізу та узагальнення інформації, методи аналізу та синтезу 
під час опрацювання наукових джерел і нормативно-правових 
актів, що стосуються вибраної теми дослідження, порівняльний 
аналіз для виявлення логічних закономірностей, що впливають 
на досліджувані об’єкти та явища, а також прогнозування, 
узагальнення та синтез для обґрунтування висновків і 
рекомендацій, отриманих унаслідок проведення дослідження.

В и к л ад  осн ов н ого  м атер іал у . Управління людськими 
ресурсами в публічному секторі України має великий вплив на 
формування механізму міжвідомчої взаємодії. Умови сучасних 
викликів та реформаційного процесу публічного сектору 
потребують вдосконалення підходів до управління людськими 
ресурсами для забезпечення ефективності та налагодження 
міжвідомчої взаємодії в органах державної виконавчої влади 
України. Технологічна трансформація, що відбувається в 
сучасному світі, дає додатковий імпульс розвитку управління 
людськими ресурсами, зокрема через упровадження цифрових 
та інтелектуальних технологій.

Водночас розвиток сучасних підходів в управлінні 
людськими ресурсами, орієнтованих на технологічну 
трансформацію, допомагає вдосконалити механізми 
міжвідомчої взаємодії та сприяє розвитку публічного сектору 
загалом. Інтеграція інноваційних технологій у процес 
управління персоналом може сприяти підвищенню 
ефективності комунікації, оптимізації робочих процесів та 
створенню сприятливого середовища для розвитку працівників. 
Такий підхід є важливою передумовою для успішного 
впровадження реформ та підтримки стратегічних цілей 
публічного сектору в умовах технологічної трансформації.

В умовах повномасштабної війни система органів 
виконавчої влади України стикається з труднощами, які 
поглибили наявні проблеми і виявили нові виклики у цьому
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сегменті. Протягом 2023 року спостерігалася тенденція відтоку 
кадрів з державної служби, яка відображена у кількісному 
аналізі структури державної служби (КСДС) за четвертий 
квартал вказаного року.

Так, фактична кількість працюючих державних 
службовців нині складає 159 904 осіб. Однак упродовж 
2023 року їх кількість зменшилася на 5 518 осіб, із них у 
четвертому кварталі -  на 1 671 особу. Кожен квартал також 
відзначався збільшенням кількості вакантних посад, яких на 
сьогодні налічується 39 102. Це на 1 038 посад більше, ніж у 
третьому кварталі 2023 року.

У четвертому кварталі зменшилася кількість державних 
службовців, які перебувають на ТОТ або в межах районів 
бойових дій -  на 1 243 особи, до загальної кількості 4 089. 
Також відбулося зменшення чисельності державних службовців, 
які виїжджали за кордон з 24 лютого 2022 року, кількість яких на 
кінець грудня 2023 року становить 1 384 особи, що менше, ніж у 
попередньому кварталі (1 977 осіб).

Кількість М°біліз°ваш

державних 
службовців - 

159 904

Рисунок 1 -  Аналіз чисельності працівників державної служби

Джерело: розроблено автором на підставі [20]

На сьогодні в Україні чисельність державних службовців, 
які мобілізовані чи проходять службу у військах територіальної
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оборони ЗСУ та добровольчих формуваннях територіальних 
громад, становить 4 138 осіб (з них 774 -  жінки). З початку 
повномасштабної агресії загинули 138 державних службовців, 
а 263 отримали поранення [20].

З огляду на воєнний стан висуваються особливі вимоги до 
органів публічної влади, що потребує швидкого та ефективного 
реагування на потреби суспільства та воєнні дії. Управління 
людськими ресурсами в публічному секторі за цих обставин 
стає ще більш важливим елементом механізму налагодження 
міжвідомчої взаємодії органів державної виконавчої влади. 
Управління персоналом під час війни передбачає швидке та 
ефективне забезпечення державних органів кваліфікованими та 
досвідченими співробітниками, які можуть швидко 
адаптуватись до мінливих умов. Що ж до успішного управління 
людськими ресурсами в публічному секторі України, то 
необхідно забезпечувати постійне навчання та розвиток 
персоналу. Це може здійснюватися через проведення тренінгів, 
семінарів, курсів, конференцій та інших заходів з підвищення 
кваліфікації. Окрім того, важливо створити сприятливі умови 
для розвитку персоналу, зокрема шляхом встановлення системи 
мотивації та стимулювання працівників, розроблення кар’єрних 
планів, створення можливостей для професійного зростання та 
розвитку. Наприклад, одним з ефективних методів мотивації є 
встановлення системи преміювання за досягнення результатів 
та виконання поставлених завдань. Також можна створити 
програму стажування для молодих фахівців, яка допоможе їм 
отримати практичні навички та знання від досвідчених колег.

Таким чином, постійне навчання та розвиток персоналу, 
створення сприятливих умов для їх розвитку та мотивації є 
важливими елементами успішного управління людськими 
ресурсами в публічному секторі України. Зокрема, в умовах 
технологічної трансформації ці аспекти стають ще більш 
актуальними, оскільки вони дають змогу персоналу 
адаптуватися до оточення, яке швидко змінюється, та 
впроваджувати нові технології для підвищення ефективності 
роботи. Здійснення систематичного оновлення знань та навичок 
персоналу, спрямованого на використання сучасних технологій, 
є стратегічно важливим етапом у забезпеченні
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конкурентоспроможності та гнучкості публічного сектору в 
умовах технологічної трансформації [21].

Рисунок 2 -  Основні аспекти управління людськими ресурсами 
в публічному секторі

Джерело: розробка автора

Крім того, успішне управління людськими ресурсами в 
публічному секторі України передбачає впровадження системи 
контролю за дотриманням законодавства про працю, 
соціального захисту працівників, а також етичних норм та 
принципів поведінки.

Міжвідомча координація особливо важлива в управлінні 
публічною справою, де дії різних органів можуть перетинатися, 
і для досягнення загальної ефективності важлива їхня взаємодія 
та згуртування задля вирішення важливих суспільних завдань. 
Цей процес включає в себе співпрацю та координацію між 
різними органами виконавчої влади з метою ефективного 
виконання їхніх функцій і завдань, що містить створення 
механізмів, таких як засідання, робочі групи, консорціуми 
тощо, де представники різних органів можуть обговорювати 
спільні питання та розробляти стратегії.

Крім того, управління людськими ресурсами в публічному
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секторі України в умовах війни також повинно спрямовуватись 
на забезпечення належної підготовки працівників до можливих 
надзвичайних ситуацій, а також на ефективне використання 
ресурсів і залучення волонтерів у роботу державних органів. 
Також важливо враховувати соціально-психологічну складову 
управління людськими ресурсами, яка може впливати на 
настрій та мотивацію працівників у таких важких умовах.

Загалом ефективне управління людськими ресурсами в 
публічному секторі України під час війни та технологічної 
трансформації є ключовим фактором успіху держави в 
забезпеченні національної безпеки та стабільності. Додатковий 
акцент на технологічній трансформації визначає необхідність 
постійного оновлення навичок та використання сучасних 
інструментів управління персоналом. Для забезпечення 
ефективного управління людськими ресурсами в публічному 
секторі України в умовах війни також необхідно враховувати 
особливості роботи в кризових ситуаціях та розробляти 
відповідні стратегії та плани дій, зокрема впровадження 
сучасних технологій для підвищення ефективності управління.

Також важливим є забезпечення взаємодії з громадськістю 
в контексті інноваційної діяльності та створення позитивного 
іміджу країни серед населення.

Загалом успішне управління людськими ресурсами 
державного сектору в Україні під час війни та технологічних 
змін потребує багатогранного підходу, який охоплює більшість 
аспектів взаємодії державного управління із суспільством [22].

Крім того, ми вважаємо, що важливою складовою 
успішного управління людськими ресурсами в публічному 
секторі України є забезпечення гендерної рівності та 
недопущення дискримінації на робочому місці, що сприяє 
створенню відповідної робочої атмосфери та підвищенню 
морального духу колективу. Варто звернути увагу на 
важливість забезпечення безпеки та охорони 
здоров’я на робочому місці, зокрема, застосування засобів 
індивідуального захисту та відповідних заходів у разі 
виникнення небезпечних ситуацій.

Успішне управління людськими ресурсами також 
передбачає налагодження взаємодії між різними підрозділами
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та структурами органів державної виконавчої влади, що 
забезпечує координацію дій та спільну роботу у вирішенні 
спільних завдань. Для цього можуть використовуватись різні 
інструменти, такі як регулярні зустрічі, спільні проєкти та 
програми, обмін досвідом та знаннями.

Ефективне керівництво людськими ресурсами в галузі 
державного управління потребує належної правової бази, що 
регулює відносини між працівниками та роботодавцями, 
зосереджуючись, зокрема, на питаннях працевлаштування, 
оплати праці, соціального захисту та інших важливих аспектах. 
Крім того, необхідно здійснювати систематичний моніторинг та 
оцінку ефективності вжитих заходів у сфері управління 
людськими ресурсами з метою постійного вдосконалення та 
досягнення оптимальних результатів [23].

Також важливим аспектом управління людськими 
ресурсами в публічному секторі України під час війни є 
розвиток та підтримка мережі співпраці з міжнародними 
партнерами та організаціями, що надають підтримку в цих 
складних умовах. Таке партнерство може допомогти в 
розробленні та впровадженні нових підходів до управління 
людськими ресурсами, обміну досвідом та знаннями, а також 
забезпечити підтримку в реалізації програм та проєктів, 
спрямованих на поліпшення управління людськими ресурсами. 
Крім того, важливим аспектом є забезпечення 
гнучкості та адаптивності системи управління людськими 
ресурсами. Це дає змогу швидко реагувати на зміни у 
внутрішньому і зовнішньому середовищі та виклики, що 
виникають внаслідок війни.

Отже, управління людськими ресурсами в державному 
секторі України в умовах війни та технологічних змін є 
важливою частиною налагодження міжвідомчої взаємодії 
органів державного управління. Необхідно забезпечити високий 
рівень кваліфікації і мотивації працівників, використовувати 
сучасні технології та інформаційні системи, враховувати 
соціальні й психологічні чинники, забезпечувати 
взаємодію з населенням країни, а також цілісний підхід, що 
підтримує партнерство.

Зокрема, технологічні зміни в управлінні людськими
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ресурсами стають важливим фактором, що сприяє підвищенню 
ефективності та адаптації до обставин, що швидко змінюються.

Унаслідок викликів воєнного періоду відбулися позитивні 
зміни, зокрема оперативне прискорення процесу переходу 
органів влади до сучасних підходів у впорядкуванні роботи. Ці 
зміни свідчать про великий потенціал та високий рівень 
професіоналізму в державній службі. Технологічна 
трансформація також виявила себе в ефективності дистанційної 
форми праці, орієнтованої на результат, а не на присутність на 
робочому місці. Використання ІТ-інструментів у підготовці та 
обробці документів в електронній формі, замість традиційної 
паперової, є ефективним і зручним. Очевидно, що такий підхід 
має залишитися і розвиватися надалі, оскільки це один зі шляхів 
зменшення накладних витрат на утримання державного апарату 
та забезпечення його оптимальної функціональності в умовах 
технологічних трансформацій [24, с. 6-7].

Що ж до застосування механізму управління людськими 
ресурсами у публічному секторі на практиці як складової 
механізму налагодження міжвідомчої взаємодії органів 
державної виконавчої влади, то Україна вдосконалює 
управління людськими ресурсами в публічному секторі, 
водночас важливу роль відіграє технологічна трансформація. Є 
приклади успішної практики в цій сфері, зокрема впровадження 
електронних систем управління персоналом в державних 
установах, що є важливим етапом у сучасному управлінні. Ці 
технологічні зміни дають змогу зробити управління персоналом 
більш ефективним і прозорим. Наприклад, електронні системи 
управління можуть сприяти автоматизації процесів прийому на 
роботу, веденню кадрових досьє, моніторингу робочого часу та 
ефективності працівників. Це допомагає зменшити бюрократичі 
прояви та покращити якість управління персоналом. Далі 
розглянемо, який вигляд це має на практиці.

У сучасному світі, де технології швидко розвиваються, 
впровадження інформаційних систем управління людськими 
ресурсами (далі -  НКМК) є важливою стратегією для 
підвищення ефективності та транспарентності управління 
персоналом.

Системи управління людськими ресурсами -  це
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комплексні інформаційні системи, які призначені для 
автоматизації та оптимізації управлінських процесів, 
пов’язаних з управлінням людським капіталом в організації. Ці 
системи мають різноманітні функції, такі як облік персоналу, 
відбір та найм, оцінка та розвиток, управління винагородами та 
інші аспекти, спрямовані на ефективне управління персоналом. 
Упровадження ИЯМІБ дає змогу підвищити ефективність, 
зменшити адміністративне навантаження та забезпечити більшу 
прозорість в управлінні людськими ресурсами.

У Міністерстві юстиції України зареєстровано наказ 
НАДС від 16.01.2021 р. № 6-21 «Про впровадження 
інформаційної системи управління людськими ресурсами в 
державних органах» [25], в якому встановлено порядок та 
затверджено форми первинних документів, що є необхідними 
для підключення державних органів до Інформаційної системи 
управління людськими ресурсами.

Ці форми містять:
1. Договір про надання доступу (підключення) визначає 

умови та правила, за якими державний орган отримує доступ до 
інформаційної системи НЯМК.

2. Згода на обробку персональних даних підтверджує, 
що особа (працівник органу) дає згоду на обробку своїх 
персональних даних у контексті використання інформаційної 
системи управління людськими ресурсами.

3. Заява про організацію доступу містить інформацію 
про сам орган, який звертається для підключення до системи, та 
інші деталі, необхідні для належної організації доступу.

Ця технологічна трансформація зумовлена 
впровадженням сучасних інформаційних технологій 
для оптимізації управлінських процесів та 
забезпечення більш ефективної взаємодії з людськими 
ресурсами державних органів.

Упровадження інформаційної системи управління 
людськими ресурсами є важливим кроком у напрямі 
модернізації державного управління, що дає змогу 
автоматизувати та оптимізувати процеси управління 
персоналом за допомогою сучасних технологій.
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Рисунок 3 -  Форми первинних документів, які є необхідними 
для підключення державних органів до Інформаційної системи 
управління людськими ресурсами (НКМК)

Джерело: розроблено автором на підставі [26]

У цих документах визначено процедури та вимоги, які 
повинні бути виконані під час упровадження і використання 
інформаційної системи управління людськими ресурсами в 
державних органах.

Інформаційна система «Н ЯМ ^  / РоСІіск» -  це сукупність 
організаційних та технічних засобів, які сприяють створенню 
інформаційного ресурсу для управління персоналом у 
державних органах. Вона охоплює інформацію про структуру та 
штатні розписи державних установ, посади у державній службі, 
особові дані держслужбовців відповідно до положень частини 
першої статті 37 Закону України «Про державну службу» від 
10.12.2015 р. № 889-УШ. Вона також охоплює питання 
нарахування та оплати праці, системи заохочень, управління 
відпустками, службову кар’єру, дисципліну, професійну 
компетентність та професійне навчання.

Станом на 09.06.2022, згідно із Публічним порталом 
(https://public.nads.gov.ua/), в систему управління людськими 
ресурсами (НЯМК) підключено 87 державних органів, зокрема
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міністерства, інші центральні органи виконавчої влади, їх 
територіальні органи та підрозділи. З цієї кількості 29 є 
Центрами обслуговування відвідувачів (далі -  ЦОВВ), що 
становить 36% від загальної кількості ЦОВВ (відповідно до 
даних Єдиного вебпорталу органів виконавчої влади України 
(https://www.kmu.gov.ua/catalog), де загальна кількість ЦОВВ 
становить -  80 [26, с. 31-32]. Національне агентство з питань 
державної служби (далі -  НЛДС) продовжує реалізацію HRMIS. 
Про це заявлено під час робочої зустрічі між Головою НЛДС, 
Наталією Ллюшиною, та представниками Світового банку. 
Голова НЛДС доповіла про поточний стан упровадження 
HRMIS. Зокрема, стосовно кількісних показників, у систему 
HRMIS вже внесено дані про 39 665 працівників і підключено 
67 ЦОВВ та 695 територіальних органів [27].

Нині HRMIS вже успішно функціонує і включає контакт- 
центр, який відіграє важливу роль у взаємодії з користувачами 
та вирішенні їхніх питань щодо системи. Контакт-центр 
забезпечує ефективний канал зв’язку між користувачами та 
адміністраторами HRMIS, де можна отримати консультації, 
допомогу та вирішити технічні або організаційні питання.

Інформаційна система управління людськими ресурсами 
на державній службі дає змогу відстежувати та аналізувати 
інформацію щодо вакансій, оплати праці, фахівців різних сфер 
та інших аспектів у всіх державних органах. Система гарантує 
зрозумілість оплати праці на державній службі, де розміри всіх 
її складових є відомими, прозорість (з низьким впливом 
керівника на розмір заробітної плати керівника) та 
справедливість (однакова оплата за однакову роботу).

Також у систему вже внесено інформацію про 
21 931 особову картку державних службовців та працівників 
державних органів. Так, традиційні методи можуть бути більш 
часо- та ресурсозатратними через ручне введення та обробку 
даних. Сучасні системи HRMIS можуть автоматизувати багато 
рутинних завдань, що прискорює робочі процеси та зменшує 
ймовірність помилок. У традиційних методах документація 
може зберігатися у паперах або електронних таблицях, 
а HRMIS надає централізоване сховище даних, що полегшує їх 
зберігання та доступність. Традиційні методи можуть бути
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менш ефективними, ніж аналіз даних та створення звітів. 
ИЯМІБ зазвичай містить інструменти для аналітики та 
створення звітів, що допомагає в ухваленні обґрунтованих 
управлінських рішень.

Сучасні системи можуть надавати співробітникам та 
керівникам можливість самостійного вирішення ряду питань, 
що зменшує навантаження на внутрішні відділи, в той час 
традиційні методи можуть потребувати більше ручної взаємодії 
та звернень до кадрових служб.

Таблиця 1 -  Порівняння до традиційних методів управління

Аспект HRMIS / PoClick Традиційні методи 
управління

Ефективність набору 
кадрів

Автоматизований 
процес, швидше та 

об’єктивніше

Залежить від ручного 
відбору та оцінки

Управління робочим  
часом

Зручний моніторинг та 
облік робочого часу

Обмежені можливості, 
потребує багато 
ручних операцій

Аналіз та звітність Легко створює звіти та 
аналізує дані

Може бути складним 
та потребувати часу

Самообслуговування 
та електронні сервіси

Можливість отримати 
доступ до сервісів в 

будь-який час і в будь- 
якому місці за 

допомогою Інтернету

Ручна взаємодія та 
звернення до кадрових 

служб, що збільшує 
витрату часу

Джерело: розроблено автором [28]

Отже, загальна ефективність і переваги залежатимуть від 
конкретних функцій та можливостей системи НКМ К / РоСІіск 
порівняно з традиційними методами, які використовуються в 
зазначеному контексті.

На сьогодні всі державні органи мають доступ до системи 
кадрового резерву і можуть вибирати відповідного фахівця 
згідно зі своїми вимогами. Інформаційна система обміну 
даними з державними службовцями через офіційний портал 
НАДС надає можливість державним службовцям звертатися з 
будь-якими питаннями, пов’язаними з проходженням державної 
служби [28, с. 19].
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Таким чином, ИЯМІБ повністю працює і 
використовується як основна ІТ-система ИЯМ щонайменше у 
50% ЦОВВ -  12/2023. Надалі прогнозується 
використання контакт-центру в ЦОВВ -  65% ЦОВВ -  12/2024, 
80% ЦОВВ -  12/2025.

Рисунок 4 -  Прогноз функціонування контакт-центру ИЯМІБ

Джерело: розроблено автором на підставі [29]

Таким чином, вважаємо, що цей процес має значний 
потенціал для розвитку держави. НЯМ К є ключовим кроком у 
впровадженні цифрової державної служби в Україні, що, на 
нашу думку, дуже перспективно. Ми вважаємо, що цей проєкт 
сприятиме зміцненню національної безпеки країни. В умовах 
руйнування управлінської інфраструктури важливою є 
створення основи для глобального ІТ-проєкту з упровадження 
цифрової державної служби в Україні. Наголошуємо, що ця 
ініціатива має великий потенціал для подальшого розвитку 
країни та модернізації державного управління.

28 листопада 2023 року Міністерство цифрової 
трансформації висунуло національний проєкт навчання 
фахівців у галузі державної цифрової трансформації під назвою
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CDTO Campus. Мета його полягає в забезпеченні країни 
кваліфікованими кадрами, здатними впроваджувати цифрові 
реформи та підготовлювати й підтримувати державних 
службовців, які працюють у сфері цифрової трансформації. 
CDTO Campus спрямований на прискорення процесів 
цифровізації в Україні та на міжнародному рівні. Проєкт 
містить освітні програми, спеціально розроблені для фахівців 
цифрової трансформації у державному секторі, що відповідають 
вимогам сучасного управління. Михайло Федоров, Міністр 
цифрової трансформації, зауважив, що Україна стала однією з 
перших країн у світі, яка впровадила посаду CDTO. Нині 
55 заступників із цифрової трансформації працюють у 
міністерствах, обласних адміністраціях та міських радах, що 
відзначаються як ініціатори цифрових змін [29].

Наприклад, система «e-HR» в Міністерстві фінансів 
України, що дає змогу автоматизувати процеси управління 
персоналом, моніторингу змін у кадровому складі та контролю 
виконання завдань. Ця система значно спрощує роботу з 
кадрами, зменшує час, необхідний для здійснення 
адміністративних процедур, і покращує ефективність 
управління персоналом. Інший приклад -  це впровадження 
Єдиного порталу державних послуг, який надає можливість 
громадянам та бізнесу отримувати державні послуги онлайн. Це 
допомагає уникнути черг та скоротити час на 
отримання послуг, а також спрощує роботу з кадрами в 
державних установах [30].

Крім того, в Україні впроваджуються різноманітні 
програми та проєкти з підвищення кваліфікації та розвитку 
персоналу в державному секторі. Наприклад, програма 
«Стажування в державному секторі» (проєкт «Speed internship») 
для студентів та випускників вищих навчальних закладів, яка 
надає можливість набути практичного досвіду та отримати 
знання про роботу в державному секторі [31].

У публічному секторі України нині є ряд безкоштовних 
програм навчання та підвищення кваліфікації для працівників 
органів державної виконавчої влади, серед яких можна 
виділити: EdEra (Education Era) [32], Prometheus [33], ВУМ 
online Відкритий Університет Майдану [34], Освітній Хаб міста
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Києва [35], Coursera [36], EdX [37], за результатами 
проходження яких є можливість отримати сертифікат [38].

Також є Освітня онлайн-платформа Zrozumilo, Освітня 
платформа Natolin4Capacity Building [39].

Наприклад, ефективна робота з кадрами у Верховній Раді 
України дала змогу зменшити кількість депутатів, залучених до 
роботи, та вдосконалити процес роботи із законодавчими 
ініціативами. У Міністерстві охорони здоров’я України вдалося 
забезпечити підвищення якості медичної допомоги шляхом 
ефективної роботи з кадрами та вдосконалення системи 
навчання та розвитку медичних працівників.

Також в Україні відбувається вдосконалення системи 
оцінки та контролю діяльності державних службовців, що 
сприяє зменшенню ризику корупції та покращенню якості 
державних послуг для громадян.

Ці приклади показують, що в Україні розробляються та 
впроваджуються різні проєкти з метою вдосконалення системи 
управління людськими ресурсами в публічному секторі. Вони 
передбачають розроблення та впровадження нових підходів та 
інструментів, які допомагають забезпечувати ефективну роботу 
державних органів і підвищувати рівень професійної 
компетентності та мотивації складовою механізму 
налагодження міжвідомчої взаємодії органів державної 
виконавчої влади. Правильно організована система управління 
персоналом допомагає забезпечити взаємодію між державними 
органами, підвищити ефективність роботи державних 
службовців та забезпечити реалізацію державної політики.

Отже, технологічна трансформація у сфері управління 
людськими ресурсами в публічному секторі України 
визначається впровадженням електронних систем, що сприяє не 
лише підвищенню ефективності управління, а й налагодженню 
міжвідомчої взаємодії в органах державної виконавчої влади, 
що має важливе значення для розвитку країни загалом [40].

Ми вважаємо, успішне управління людськими ресурсами 
може допомогти забезпечити високу якість надання публічних 
послуг та задоволення потреб громадян. Враховуючи те, що 
державні органи мають безпосередній вплив на життя людей, 
ефективне управління людськими ресурсами стає ключовим
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фактором розвитку держави загалом. Крім того, управління 
людськими ресурсами може сприяти вирішенню 
соціально-економічних проблем країни, забезпеченню 
стабільності та розвитку держави, що є важливим для 
забезпечення сталого і процвітаючого суспільства. У цьому 
контексті вдосконалення управління людськими 
ресурсами в публічному секторі стає важливою складовою 
стратегії розвитку країни.

Також зазначимо, що вдосконалення управління 
людськими ресурсами в публічному секторі може позитивно 
вплинути на імідж держави, якість надання послуг громадянам 
та забезпечення їх прав. Зокрема, відповідна система 
управління може сприяти більшій прозорості та відкритості в 
діяльності органів публічної влади, а також забезпечити 
зменшення корупції та недопущення порушень прав громадян. 
Загалом успішне управління людськими ресурсами в 
публічному секторі України може сприяти розвитку держави та 
забезпеченню її стабільності, що є важливим для 
подальшого інтегрування в європейську спільноту та розвитку 
національної економіки.

Вдосконалення управління людськими ресурсами в 
публічному секторі має багато переваг і може сприяти 
покращенню ефективності та результативності діяльності 
державних органів. Для цього ми вже з ’ясували необхідність 
забезпечення відповідної кваліфікації та компетентність кадрів, 
встановлення чіткої процедури та принципів управління, 
забезпечення адекватної мотивації працівників і встановлення 
системи контролю та оцінки результатів. Водночас важливо 
звернути увагу на транспарентність і відкритість діяльності 
органів влади, забезпечення взаємодії з громадськістю та участі 
громадських організацій у процесах ухвалення рішень. Також 
важливо забезпечити розвиток кадрового потенціалу та 
інноваційність управління. Усі ці фактори можуть сприяти 
впровадженню в Україні відповідних європейських стандартів 
управління людськими ресурсами в публічному секторі та 
підвищенню конкурентоспроможності країни [41].

Так, упровадження європейських стандартів управління 
людськими ресурсами в публічному секторі України може
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сприяти її інтеграції до європейської спільноти та розвитку 
національної економіки. Відповідна система управління може 
забезпечити розвиток конкурентного та кваліфікованого 
персоналу в державному секторі, що своєю чергою сприятиме 
підвищенню ефективності державного управління та наданню 
якісних послуг громадянам. Крім того, впровадження 
європейських стандартів може сприяти уніфікації підходів до 
управління людськими ресурсами в різних країнах, що 
забезпечить більш ефективну співпрацю та обмін досвідом між 
країнами. Оскільки Україна веде активний діалог з 
Європейським Союзом щодо реформування державного 
управління та підвищення його ефективності, впровадження 
європейських стандартів управління людськими 
ресурсами може стати важливим етапом на шляху до 
європейської інтеграцї [42].

Отже, вдосконалення управління людськими ресурсами в 
публічному секторі України та впровадження європейських 
стандартів може призвести до значного покращення 
ефективності та результативності діяльності органів державної 
виконавчої влади, підвищення якості надання послуг 
громадянам, забезпечення їх прав та позитивно вплинути на 
імідж держави.

Це можна побачити на прикладах реалізованих проєктів в 
Україні:

— проєкт «Modern HRM in the Public Sector» 
реалізований Міністерством розвитку економіки, торгівлі та 
сільського господарства України з метою вдосконалення 
управління людськими ресурсами в публічному секторі. Він 
передбачав розроблення та впровадження нових підходів та 
інструментів, які забезпечують ефективну роботу державних 
органів і підвищують рівень професійної компетентності та 
мотивації працівників;

— проєкт «Public Administration Reform» реалізований у 
рамках співпраці між Україною та Європейським Союзом. 
Один з його компонентів передбачав реформування управління 
людськими ресурсами в публічному секторі. В рамках проєкту 
розроблено та впроваджено нові підходи до управління
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людськими ресурсами, зокрема змінено процедури з найму та 
просування на посаду в державних органах, а також 
упроваджено нову систему оцінювання працівників;

-  проєкт «Розробка та впровадження системи 
електронного управління персоналом в органах виконавчої 
влади» реалізований Міністерством фінансів України. Метою 
проєкту було впровадження ефективної системи управління 
персоналом з використанням інформаційних технологій. 
У рамках проєкту розроблено та впроваджено систему 
електронного документообігу, яка значно спростила процеси 
управління персоналом у державних органах [43].

Ми можемо наголосити на досвіді держав Європейського 
Союзу, зокрема державної служби Польщі. Система державної 
служби Польщі функціонує на основі компетентності, 
професіоналізму, справедливості, неупередженості та 
відданості виконанню обов’язків [44]. Особливу увагу 
приділяють набору та роботі кадрів у цій службі в політичній 
системі країни. Проте адміністративно-територіальна реформа в 
Польщі призвела до викликів, таких як нестача кадрів, що 
ставить під сумнів втілення стратегії регіонального розвитку 
[45, с. 319]. Аналогічна ситуація спостерігається в Україні. 
З досвіду Польщі можна виділити декілька аспектів, які можуть 
вирішити зазначені проблеми:

-  знаходження балансу між національними та 
регіональними стратегіями розвитку, як це робив польський 
уряд, розробляючи стратегію інноваційного розвитку для 
найбільш депресивних регіонів;

-  створення відповідної законодавчої бази для розвитку 
людського потенціалу;

-  проведення громадських обговорень та підвищення 
ефективності освітньої політики.

Місцеве самоврядування в Польщі є джерелом 
компетентних та мотивованих кадрів для державної служби, що 
може бути важливим фактором.

У Франції реформа галузі державної служби, яка тривала з 
2007 до 2012 року, спрямовувалась на впровадження концепції 
«професійної освіти протягом всього життя». Основними
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напрямами розвитку людського потенціалу стали 
децентралізація та комп’ютеризація державної служби. У 
рамках пакту «Публічна служба 2012» передбачено зменшення 
кількості державних службовців та одночасне підвищення їх 
ефективності через постійну професійну освіту та самоосвіту 
[46, с. 28-29]. Хоча Франція є унітарною державою, історично в 
ній сформована централізована система управління державною 
службою, на сьогодні в країні відбувається активний процес 
децентралізації державної служби. Регіональні органи 
отримують частину функцій держави, що робить досвід Франції 
особливо актуальним для нас. У системі управління державною 
службою Франції наявні декілька рівнів, відповідальних перед 
органами державної влади.

Система державної служби у Великій Британії є 
децентралізованою та спрямованою на підвищення кваліфікації 
та професійного розвитку кадрів. Державна стратегія 
фокусується на підвищенні якості надання послуг і розвитку 
навичок та лідерських якостей службовців, що допомагає їм 
ефективно функціонувати в нестандартних і кризових 
ситуаціях. Пандемія, конфлікт на Сході України та активна 
децентралізація підтверджують, що подібний підхід є дуже 
ефективним і необхідним для України.

Велика Британія також розробила свою «систему 
оцінювання компетентності», яка визначає вимоги до 
державних службовців і перевіряє їх відповідність цим вимогам 
[47, с. 41]. Україна серйозно працює щодо підвищення 
кваліфікації державних службовців. Кожне міністерство має 
відділ зі спеціальними співробітниками і менеджерами, які 
відповідають за підготовку навичок, а також курси, розроблені 
для конкретного відомства. Деякі категорії працівників, зокрема 
молодь, отримують певні пільги для участі в курсах та 
надаються вільні дні для саморозвитку [48, с. 84].

У Німеччині система просування в державній службі 
регламентується законами і не передбачає створення окремої 
категорії «резервних» фахівців. Проте вона забезпечує 
побудову кар’єрного шляху та підготовку фахівців для вищих 
посад, гарантуючи присутність на державній службі 
висококваліфікованих фахівців із високим рівнем профільних
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знань, умінь та навичок [48, с. 82]. Аспіранти на посаду 
чиновника проходять тривалу підготовчу службу та складають 
іспит на допуск до роботи на відповідній посаді, що 
унеможливлює непридатність. Така система має подібність до 
китайської моделі управління кадрами державної служби, яку 
описував Деніел Белл. Навіть якщо ця система нині не є 
доступною для застосування на регіональному рівні, 
впровадження її елементів може сприяти зменшенню 
«плинності кадрів» на державних посадах в обласних центрах 
та великих містах. Усі згадані вище заходи спрямовані на 
розвиток людського потенціалу та створення компетентного 
кадрового резерву на всій території країни [49].

Україна також робить кроки для підвищення кваліфікації 
державних службовців, зокрема відділи та курси для роботи з 
конкретними програмами і відомствами. Важливо 
використовувати цей досвід для вдосконалення системи 
державної служби в контексті новостворених об’єднаних 
територіальних громад в Україні. У цьому контексті 
технологічні зміни також включають використання сучасних 
методів та інструментів для навчання й підвищення кваліфікації 
працівників державного сектору. Впровадження електронних 
систем та онлайн-курсів може допомогти ефективно 
підготувати державних службовців до викликів.

У таблиці 2 відображено основні аспекти порівняння між 
державною службою України, Польщі, Франції, та Великої 
Британії, Німеччини з акцентом на стратегії розвитку, 
місцевому самоврядуванні, системі навчання, а також адаптації 
до сучасних викликів і впливі зовнішніх чинників. 
Технологічна трансформація в цьому контексті визначається як 
використання сучасних інформаційно-комунікаційних 
технологій і аналітичних інструментів для збору та обробки 
даних для подальшого аналізування.

Так, інтеграція технологічних рішень в процес 
порівняльного аналізу публічних служб дає змогу ефективніше 
визначати переваги та недоліки кожної системи, а також 
визначити оптимальні стратегії для удосконалення державного 
управління. Технологічна трансформація стає ключовим 
фактором для розвитку та сучасної адаптації державних
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Таблиця 2 -  Порівняльний аналіз державних служб України, 
Польщі, Франції, Великої Британії та Німеччини

Елемен
ти порі
вняння

Державна
служба

України

Державна
служба
Польщі

Державна
служба
Франції

Державна
служба
Великої
Британії

Державна
служба

Німеччини

Прин
ципи

роботи

Компетен
тність,
професіо
налізм,
справедли
вість

Компетент
ність,
професіона
лізм,
справедли
вість

Професійна
освіта
протягом
життя,
децентраліза
ція

Підвищення
якості
послуг,
розвиток
навичок та
лідерства

Сувора
система
просування,
підготовка
висококвалі
фікованих
фахівців

Вплив
рефор

ми

Розрив у
розвитку
регіонів,
нестача
кадрів

Зіткнення з 
нестачею 
кадрів, вплив 
на стратегію 
регіонально
го розвитку

Децентраліза
ція,
комп’ютериза
ція, зменшення 
кількості 
службовців

Підвищення 
ефективно
сті через 
безперервну 
професійну 
освіту

Сувора 
регламента
ція, вищий 
рівень 
профільних 
знань, умінь 
та навичок

Страте
гії

розви
тку

Потреба у 
збалансо
ваних 
національ
них та ре
гіональних 
стратегіях

Спрямова
ність на 
інноваційний 
розвиток 
депресивних 
регіонів

Децентраліза
ція та
комп’ютериза
ція державної 
служби

Підвищення 
якості 
послуг та 
розвиток 
навичок та 
лідерства

Регламентова 
ний розвиток 
кар’єрного 
шляху, 
зміцнення 
висококвалі
фікованого 
резерву

Місцеве
самов

рядува
ння

Ситуація 
подібна до 
тієї, яку 
має
Польща, 
акцент на 
розвиток 
місцевого 
самовряду
вання

Активна
підтримка
місцевого
самовряду
вання,
«кузня
кадрів»

Зміцнення 
місцевого 
самовряду
вання через 
децентраліза
цію

Децентраліз 
ована 
система, 
акцент на 
висококвалі
фікованих 
службовців

Система 
оцінювання 
компетент
ності та 
підготовки 
спеціалістів

Систе
ма 

навча
ння та 
підви
щення 
квалі
фікації

Курси, 
програми, 
підготовка 
для спе
цифічних 
відомств

Г ромадські
обговорення,
законодавча
база для
розвитку
людського
потенціалу

Професійна 
освіта 
протягом 
життя, акцент 
на безперерв
ному навчанні

Система 
оцінювання 
компетентно 
сті та вимоги 
до службо
вців

Підготовка 
фахівців, 
система 
підготовки та 
іспитів для 
кандидатів на 
посади

Адапта
ція до 
сучас

них 
викли

ків

Важкість у 
впровад
женні 
реформ, 
нестача 
кадрів

Прискорення 
інновацій
ного розвит
ку у депре
сивних 
регіонах

Дії під час 
пандемії, 
активна робота 
умови кризи

Акцент на
навичках та
лідерстві,
підвищення
якості
послуг

Адаптація до
викликів
пандемії,
стабільність у
кризових
умовах

Джерело: розроблено автором
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структур до викликів сучасного світу, що допомагає 
країнам бути більш гнучкими та реагувати на зміни 
швидше та ефективніше.

Управління людськими ресурсами є важливою складовою 
успішної діяльності будь-якої організації. У публічному секторі 
України управління людськими ресурсами є особливо 
важливим, оскільки вони мають значний вплив на реалізацію 
державної політики і задоволення потреб громадян. У статті ми 
дослідили роль управління людськими ресурсами в публічному 
секторі України як складової механізму налагодження 
міжвідомчої взаємодії органів державної виконавчої влади.

Що ж до застосування механізму управління людськими 
ресурсами у публічному секторі на практиці як складової 
механізму налагодження міжвідомчої взаємодії органів 
державної виконавчої влади, то Україна вдосконалює 
управління людськими ресурсами в публічному секторі з 
давніх-давен, існують приклади успішної практики в цій сфері. 
Один із таких прикладів -  це впровадження електронних систем 
управління персоналом у державних установах. Технологічна 
трансформація в цьому контексті визначається як перехід до 
електронних засобів та інформаційних технологій для 
оптимізації процесів управління персоналом.

Для досягнення мети проведено аналіз наукової 
літератури з питань управління людськими ресурсами та 
міжвідомчої взаємодії. Технологічна трансформація в цьому 
контексті включає в себе використання сучасних інструментів 
аналізу та обробки даних, що дає змогу отримати обґрунтовані 
рекомендації для покращення управління людськими ресурсами 
в державному секторі. Згідно з отриманими даними управління 
людськими ресурсами в публічному секторі України виконує 
ряд ключових функцій, серед яких можна виокремити:

1. Розроблення та впровадження кадрової політики, яка 
відповідає потребам організації та держави загалом.

2. Планування та координація діяльності щодо набору, 
підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації 
працівників.

3. Контроль за виконанням вимог законодавства про 
працю та соціальний захист працівників.
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4. Розвиток і впровадження програм підвищення 
ефективності роботи та розвитку професійних навичок 
працівників, а також стимулювання їх мотивації до досягнення 
кращих результатів.

5. Розвиток і підтримка корпоративної культури та 
цінностей, які сприяють налагодженню міжвідомчої взаємодії 
та підвищенню ефективності діяльності органів державної 
виконавчої влади [50].

В и сн о в к и  та  н ап р я м и  п о д а л ь ш и х  д о сл ід ж ен ь . За 
результатами проведеного дослідження встановлено, що в 
управлінні людськими ресурсами в публічному секторі України 
відзначається значна роль у забезпеченні налагодження 
міжвідомчої взаємодії органів державної виконавчої влади. 
Впровадження сучасних методів та інструментів управління, 
таких як стимулювання працівників та розвиток культури 
рівності, визначено як ключовий етап для забезпечення 
оптимальної ефективності державних органів в умовах 
технологічної трансформації. У статті ми розглянули 
важливість забезпечення рівних можливостей для всіх 
працівників у сфері управління людськими ресурсами в 
публічному секторі, зокрема в умовах технологічної 
трансформації та підкреслили, що ефективне управління 
персоналом є важливою передумовою для забезпечення 
ефективної роботи державних органів в умовах сучасних 
технологічних змін. Наші рекомендації стосуються 
вдосконалення системи управління людськими ресурсами, 
формування культури рівного ставлення та використання 
комплексного підходу в умовах технологічних змін сьогодення. 
Досягнення ефективного управління людськими ресурсами в 
державному секторі потребує розвитку людських ресурсів, який 
враховує наслідки технологічних змін, рівного доступу до 
можливостей професійного розвитку та запровадження систем 
моніторингу та оцінки ефективності. Рекомендації також 
містять подальший аналіз правового регулювання та 
використання новаторських методів і технологій управління 
персоналом, орієнтованих на сучасні технологічні тенденції.

Надалі дослідження будуть присвячені вивченню впливу 
культурних аспектів на управління людськими ресурсами та
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розвитку лідерських навичок у сучасному управлінні 
людськими ресурсами в державних органах під впливом 
технологічних інновацій. Вказані напрями досліджень можуть 
сприяти вдосконаленню системи управління людськими 
ресурсами в публічному секторі України, зокрема в умовах 
постійних технологічних змін.
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H U M A N  R E S O U R C E S  M A N A G E M E N T  
IN  T H E  P U B L IC  S E C T O R  O F  U K R A IN E  

A S  A  C O M P O N E N T  O F  T H E  M E C H A N IS M  
F O R  A D J U S T IN G  T H E  IN T E R A G E N C Y  IN T E R A C T IO N  

O F  ST A T E  E X E C U T IV E  A U T H O R IT IE S

K otsiuba Kateryna

Abstract. In this article, we investigate the problems of human resource 
management in the public sector of Ukraine and their impact on interagency 
cooperation of public executive authorities in the context of technological 
transformation. Technological transformation determines the importance of human 
resource management as a key component of the mechanism for establishing 
interagency cooperation of public authorities in the public sector of Ukraine. This 
study examines the main factors that affect the effectiveness of human resource 
management in government agencies and suggests ways to improve the human 
resource management system in order to improve interagency cooperation in the 
context of technological transformation. In particular, the article examines human 
resource management strategies, development of employees’ professional 
competencies, the system of motivation and incentives for employees, and the 
need for an appropriate level of communication and interaction between public 
executive authorities. Human resource management in the public sector of 
Ukraine in the context of war and technological transformation is a complex and
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important task that requires a multifaceted approach and coordination of efforts of 
various government agencies. Technological transformation emphasizes the 
importance of effective human resource management to adapt to modern 
challenges. Establishing interagency cooperation between public executive 
authorities in these conditions largely depends on human resources management. 
To be effective in human resource management in the context of technological 
change, the social and psychological component and interaction with the public 
are important. Effective management also requires an appropriate level of staff 
qualification and motivation. Additionally, the article includes the development of 
recommendations for improving human resource management in the public sector 
in the context of technological transformation.
Keywords: Human Resource Management, public sector, interagency 
cooperation, state executive power, efficiency, HR management strategies, 
development of professional competencies, employee motivation, communication, 
interaction, Ukraine, safety and working conditions, HRMIS/PoClick, CDTO 
Campus, Speed internship project.
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